
坂出っ子ステップアップシート　６－②比とその利用

(　)月(　)日　(　)年(　)組　名前(　　　　　　　)

１　次の比の値を求めましょう。

①　３：４ 答え（　　　　） ②　８：４ 答え（　　　　）

③　１２：１８ 答え（　　　　） ④　７：０．３５ 答え（　　　　）

⑤　１．５：２．５ 答え（　　　　） ⑥　　　： 答え（　　　　）

２　次の□にあてはまる数を書きましょう。

①　３：８＝１２：□ 答え（　　　　）

②　２０：５０＝□：５ 答え（　　　　）

③　５：４＝□：３２ 答え（　　　　）

３　次の比を簡単にしましょう。

①　７２：３６ 答え（　　　　） ②　４５：８１ 答え（　　　　）

③　900：270 答え（　　　　） ④　2.4：3.6 答え（　　　　）

⑤　8.5：5 答え（　　　　） ⑥　　　：１ 答え（　　　　）

得点　(　　　)／１５　

タイム(　　)分(　　)秒

たいへん

よくできました

１５点

よくできました

１４点～１２点

復習しよう

１１点～０点

１

２

１

３

２

３



坂出っ子ステップアップシート　６－②比とその利用

(　)月(　)日　(　)年(　)組　名前(　　　　　　　)

１　次の比の値を求めましょう。

①　３：４ 答え（ ）
３

４
(0.75) ②　８：４ 答え（　２　）

③　１２：１８ 答え（　 　）
２

３
④　７：０．３５ 答え（　２０　）

⑤　１．５：２．５ 答え（ ）
３

５
(0.6) ⑥　　　： 答え（ ）

３

２
(1.5)

２　次の□にあてはまる数を書きましょう。

①　３：８＝１２：□ 答え（　３２　）

②　２０：５０＝□：５ 答え（　２　）

③　５：４＝□：３２ 答え（　４０　）

３　次の比を簡単にしましょう。

①　７２：３６ 答え（２：１） ②　４５：８１ 答え（５：９）

③　900：270 答え（１０：３） ④　2.4：3.6 答え（２：３）

⑤　8.5：5 答え（１７：１０）⑥　　　：１ 答え（２：３）

得点　(　　　)／１５　たいへん

よくできました

１５点
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１４点～１２点

復習しよう
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